

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2022. október 12. napján 15.00 órakor Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének nyilvános ülésén.

Jelen vannak:

- Nagy Bernadett polgármester
- Borbás Jánosné képviselő
- Lőrinczné Andok Beáta képviselő
- Megyeri Vilmos képviselő

Meghívott:

- Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Jegyzőkönyvvezető: Baloghné Bagány Anita

Nagy Bernadett polgármester köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes létszámban megjelent. A polgármester ismerteti a napirendi pontokat, valamint javasolta 2 napirendi pont felvételét:

- Általános Iskolák felvételi körzeteinek véleményezése
- Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításának módosításáról döntéshozatal

Megkérdezte van-e még valakinek javaslata napirendi pont felvételére.
További javaslat nem érkezett.

A képviselő-testület 4 igen, ellenszavazat nélkül (4:0) az alábbiak szerint fogadta el a napirendet:

- 1. A szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló rendelet elfogadásáról döntéshozatal**
Előadó: Nagy Bernadett polgármester
- 2. Általános iskolák felvételi körzetének véleményezése**
Előadó: Nagy Bernadett polgármester
- 3. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításáról döntéshozatal**
Előadó: Nagy Bernadett polgármester
- 4. Egyebek**

NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

- 1. Szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet elfogadásáról döntéshozatal**
Előadó: Nagy Bernadett polgármester

Nagy Bernadett polgármester elmondta, hogy az idei évben 143 m³ tűzifát kap az önkormányzat, amit kioszthatnak a rászorulóknak között.

Előadó részletesen ismertette a rendelet tervezetét. Elmondta, hogy az aktív korúak támogatásában, az időskorúak járadékában, a lakásfenntartási támogatásban részesülőknek, valamint azoknak, akik halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevelnek kötelező tűzifa támogatást nyújtani. Javasolta ezenkívül felvenni a támogatandók körébe azokat a családokat akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülnek. Javasolta továbbá azon háztartások részesüljenek tűzifa támogatásban ahol az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj 350%-át, 99.750,- Ft-ot és, hogy a szociális tüzelőanyag támogatás igénylésére vonatkozó kérelmek beadási határideje 2022. október 21. legyen. Polgármester elmondta, hogy ha túl sok tűzifa kérelem érkezik, a kérelmezők a kérelem beadása szerinti, érkezési sorrendben részesülnének támogatásban.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (4:0) megalkotta **Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2022. (X.13.) számú a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendeletét.**

2. Általános iskolák felvételi körzetének véleményezése

Előadó: Nagy Bernadett polgármester

Előadó polgármester tájékoztatta a testületet, hogy minden évben a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. tv. 50.§ (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az általános iskolák felvételi körzeteit. A felvételi körzetek megállapításához szükséges beszereznie az illetékes önkormányzatok véleményét, valamint a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő hátrányos helyzetű, általános iskolába járó tanulók létszám adatait.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző ismertette, hogy Mindszentgodisa községben tekintetben a javasolt köznevelési intézmény a Mindszentgodisai Általános Iskola és, hogy a településen 21 fő hátrányos helyzetű, általános iskolába járó tanuló él.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (4:0) a következő határozatot hozta:

Mindszentgodisa Község Képviselő-testülete 45/2022.(X.12.) sz. határozata

Általános iskolai felvételi körzeteiről

Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2023/2024-as tanévre vonatkozó általános iskolai felvételi körzet meghatározásához

- a) tájékoztatja a Pécsi Tankerületi Központot, hogy a település jegyzőjének nyilvántartásában a településen lakóhellyel, tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszáma 21 fő

- b) a nevelés-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2013.(VIII.31.) EMMI rendelet 24.§ (1) bekezdésében meghatározott véleményezési jogkörében eljárva a javasolt köznevelési intézmény Mindszentgodisa község teljes közigazgatási területe tekintetében a Mindszentgodisai Körzeti Általános Iskola.

Határidő: 2022. október 15.

Felelős: Nagy Bernadett polgármester

3. Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás módosításáról döntéshozatal

Előadó: Nagy Bernadett polgármester

Nagy Bernadett polgármester tájékoztatta a képviselőket, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodása több pontban változott. A társulási megállapodás releváns pontjainak módosítását a tagönkormányzatok képviselő-testületeinek is el kell fogadnia. Elmondta, hogy 56 önkormányzat kivált a társulásból, A bonyhádi, komlói, mohácsi és pécsváradi kistérségek önkormányzatai, mindösszesen 69 település pedig csatlakozni kíván. Elmondta továbbá, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Tanácsának tájékoztatása szerint az önkormányzatok által lakosság arányosan fizetendő tagdíj 174 Ft/fő-ről, 2023. január 1. napjától 100,- Ft/fő-re csökken.

Megyeri Vilmos képviselő: Mit csinál a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás azon kívül, hogy tagdíjat szed?

Nagy Bernadett polgármester: A szelektív hulladék gyűjtést koordinálja.

Kéri a testület tagjait fogadják el a módosított társulási megállapodást.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül (4:0) - következő határozatot hozta:

Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének

46/2022. (X. 12.) számú Kt. határozata

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 27/2022. (IX.14.) számú határozata szerinti társulási megállapodás módosítását az előterjesztés mellékletében lévő tartalom szerint jóváhagyólag elfogadja.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Nagy Bernadett polgármester

5. Egyebek

Nagy Bernadett polgármester a következőkről nyújtott tájékoztatást a képviselő-testület tagjainak:

Talajterhelési díj:

Nagy Bernadett polgármester: Talajterhelési díj bevezetésével kapcsolatban a jogszabály szerint kell eljárunk. Nekünk annyi beleszólásunk van, hogy díjmentességet illetve díjkedvezményt állapíthatunk meg. Alapvetően 1200,- Ft/m³ a talajterhelési díj. Mindszentgodisa vízbázisa fokozottan érzékeny, ezért érzékenységi szorzót kell alkalmazni, ami fokozottan érzékeny vízbázis esetében 3-szoros szorzót jelent, tehát 3.600,- Ft/m³ díjat kell fizetni. Több háztartásnál nem lehetett megvalósítani a szennyvíz beruházást. Az ilyen háztartások vonatkozásában a kivitelező ad ki igazolást, hogy adott helyen nem lehetett a beruházást megvalósítani, ők kedvezményt, mentességet kapnának. El kell gondolkodni azon, hogy akik nem is akartak rákötni azoknak adjunk-e egyáltalán valamilyen kedvezményt. Kedvezményt lehet még adni pl.: rehabilitációs járadékban, az aktív korúak ellátásában, rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben, időskorúak járadékában illetve egyéb szociális ellátásban részesülőknek, illetve azoknak akiknél a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a legkisebb öregségi nyugdíj bizonyos százalékát. Felkérjük a jegyző asszonyt, hogy a rendelet tervezetét következő ülésre készítse el, mivel az adórendeleteket novemberben el kell fogadni.

Megyeri Vilmos képviselő: Szombaton amikor nem volt víz, akkor is engedték ki a szennyvizet az árokba.

Lőrinczné Andok Beáta képviselő: Minden nap engedik ki, nyáron nem lehet ablakot nyitni, olyan bűz van.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző: Szólni kell és írok neki felszólító levelet.

Nagy Bernadett polgármester: Majd biztos meg kell küzdenünk, mert a közmunkás bérből nehéz lesz ezt befizetni.

Megyeri Vilmos képviselő: Az sem állapot, hogy kiengedik az árokba a szennyvizet. Kell adni 50%-os mérséklést.

Nagy Bernadett polgármester: Megpróbálkozunk a bevezetéssel.

Tornaszoba:

Nagy Bernadett polgármester: Jegyző asszony levelet írt a Tankerületi Központnak a tornaszoba fűtésével kapcsolatban. Megírta, hogy a megnövekedett költségek miatt szeretnénk, ha hozzájárulnának a fűtés költségeihez. A következő választ küldték.

„Köszönjük, hogy a korábbi években önzetlenül támogatták a település iskoláját mind az üzemeltetés terén, mind a karbantartónak nyújtott segítségekkel kapcsolatban. Tankerületünk kifejezett céljai közé tartozik, hogy intézményeink tulajdonos önkormányzataival jó munkakapcsolatot alakítson ki és korrekten elszámoljunk egymás irányába. Kérjük, hogy ettől a fűtési szezontól kezdődően részünkre a vagyonkezelési szerződés szerinti fűtési és víz költségeket - a tornaterem vonatkozásában – számlázzák ki és a továbbiakban is biztosítsák a szükséges mennyiségű tüzfát.”

Nagy Bernadett polgármester: Megírtam nekik, hogy negyedévente fogjunk a felmerülő költségeket kiszámlázni.

Napelempark:

Nagy Bernadett polgármester: Manitu Power Kft földre telepített napelem kísérőműveket épít. Ezzel kapcsolatban kerestek meg minket, amiről már 2 ülésel ezelőtt tárgyaltunk is. Akkor azt mondtátok, hogy a belterület 161, 163, 164, 165, 166, 167, 168, 169, 170/5, 170/6, 171, 172, 173, 174 hrsz-ú, kivett beépítetlen területek, melyek az önkormányzat tulajdonát képezik, alkalmasak lehetnek erre a célra és nem zárkozunk el az eladásunktól vagy tartós bérbeadásuktól, mivel ezek a telkek nem kellenek senkinek, nincs más érdeklődő, aki szívesen megvinné bármelyiket. Küldtem nekik a települési tervből információkat, hogy minek vannak ezek a telkek minősítve. Erre válaszoltak, hogy ki kell kérniük a Megyei Önkormányzat véleményét, de érdekelné Őket a vásárlás. Vásárlás esetén 1-1,5 millió forint/hektár vételárat kínálnak a területekért.

Akkor most el kell döntenünk milyen álláspontot képviselünk, mert ha nekik megjön a vélemény a megyéről, akkor keresni fognak engem.

Megyeri Vilmos képviselő: Térképet látta, hogy ez, hogy néz ki?

Nagy Bernadett polgármester: Én mondtam neki, hogy a terület sík és utána van egy domb.

Megyeri Vilmos képviselő: De tudja-e, hogy az egész telek ilyen cikkcakkos?

Nagy Bernadett polgármester: A rendezési terv ezen részét elküldtem nekik.

Megyeri Vilmos képviselő: Jó a lejtése, mert déli lejtésű. A Kónyával kell még neki megegyezni, mert ott neki van egy telke.

Nagy Bernadett polgármester: Akkor most döntsük el, mert az előző megbeszélésünk után írtad, hogy a diós mennyit fog érni.

Megyeri Vilmos képviselő: Hát keveslem a pénzt, alapból. Az az egész úgy durván 1.9 hektár.

Nagy Bernadett polgármester: A múltkor amikor összeszedtük 2,6 ha volt.

Megyeri Vilmos képviselő: Akkor a diós 1,4 ha.

Nagy Bernadett polgármester: A hölgygel elsősorban az eladásról beszélünk, tehát nem tudom hogyan állnának hozzá a tartós bérlethez. Ezt nekünk kell eldöntenünk, hogy azt akarjuk, hogy tartós bérbe vegyék és évente fizessenek 1 vagy 2 milliót, vagy ha eladjuk akkor legyen 2,5 millió hektáronként.

Borbás Jánosné képviselő: Az 1-1.5 millió forint nagyon kevés hektáronként.

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző: A kollégánknak van egy aktuális településekre lebontott, tárjegyzéke, mely tartalmazza a szántó, zártkert stb. hektáronkénti árát. Ez alapján adja ki az adó- és értékbizonyítványokat.

Megyeri Vilmos képviselő: Ami alacsonyabb mint a piaci ár. Ez egyébként kivett terület. A legjobb az lenne, ha mint földtulajdonost társulásba venne és a nyereségből fizetne évente osztalékot. Ez lenne a legjobb mert akkor amíg az létezik, addig fizetnének.

Nagy Bernadett polgármester: Gyanítom, hogy ebbe nem fognak beleegyezni.

Megyeri Vilmos képviselő: Ide legalább 1-1,5 megás rendszert tudnak telepíteni, az hozza ám a pénzt nekik rendesen, tehát ha eladásról van szó akkor kevés ez a pénz.

Nagy Bernadett polgármester: Akkor maradjunk abba, hogy első körben, ha telefonál akkor mondom neki a társulást vagy a tartós bérbe adást, hogy a terület ezt preferálja. Akkor ki kell találni mennyi legyen az ára.

Megyeri Vilmos képviselő: 500.000 Ft/ha/év. Minimum 15-20 évig ez működni fog, a napelemeknek az a lejárata. De ha az egészet betelepíti akkor ez egy rendes termelő lesz. nekik megengedi az E.ON, hogy rákössenek a hálózatra? Mert ugye itt a 25.000 Kw ami kell csak mindig kötekedett az E.ON, hogy túl messze van.

Nagy Bernadett polgármester: Ezt Én nem tudom, nekem nem mondta, hogy kérdezzem meg. Járvon után az Ő dolga. Eladás esetén akkor mennyi legyen az ár.

Megyeri Vilmos képviselő: 2.5 millió Ft/ha ,de a legjobb a társulajdonosság lenne, mert úgy a haszon %-ából részesülnénk.

Nagy Bernadett polgármester: Én azt esélytelennek látom, de első körben megpróbálkozhatunk vele. Rendszerben, ha jelentkezik a hölgy akkor ezekről próbálok tárgyalni vele.

Keresztút szentelés:

Nagy Bernadett polgármester: November 1-én lesz a keresztút szentelés, búcsúkor. Azért is mondtuk, hogy ne legyen ünnepség, hiszen Mindenszentek ünnepek lesznek, mindenki megy a dolgára. A mise 11 órakor lesz, előtte kimegyünk a temetőbe, a plébános Úr felszenteli, ez egy kötött szertartás, Én pedig a keletkezéséről, a támogatókról fogok beszédet tartani.

Megyeri Vilmos képviselő: De az nem pályázatból valósult meg.

Nagy Bernadett polgármester: De igen, a Német Nemzetiségi Önkormányzat biztosította hozzá az önrészt.

Borbás Jánosné képviselő: November 12-én lesz az Idősek napja?

Nagy Bernadett polgármester: Igen, valószínűleg a szokásos 17.00 órakor. December 5-én hétfőre már megrendeltem a Mikulás műsort is, ugyanazok lesznek a fellépők akik tavaly, csak másik műsort adnak el. 14.00 órára tudnak jönni, mert utána még máshol is fellépnek. Ezen kívül egyelőre más program nincs.

Megyeri Vilmos képviselő: Idősek estjén kell segíteni? Teríteni, felszolgálni?

Nagy Bernadett polgármester: Igen, természetesen. 15.00-15.30-ra kellene jönni teríteni és utána felszolgálni. Egy fellépő lesz, énekelni fog, vegyesen operettet, táncdalt, nóta stb.

Borbás Jánosné képviselő: 19.00 óráig tudom vállalni.

Nagy Bernadett polgármester megkérdezte van-e valakinek hozzászólása, kérdése, javaslata.

Több kérdés, hozzászólás nem volt.

Nagy Bernadett polgármester megköszönte mindenkinek a részvételt és az ülést 15.55 órakor bezárta, zárt ülést rendelt el.

k.m.f.



Nagy Bernadett
polgármester



Ranyhóczkiné Ács Andrea
jegyző

**Mindszentgodisa Község Önkormányzata Képviselő-testületének 8/2022. (X. 13.)
önkormányzati rendelete**

a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól

Mindszentgodisa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése alapján, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 25. § (3) bekezdés B) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására szóló pályázati kiírás végrehajtására - a következőket rendeli el

1. §

(1) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázata alapján a központi költségvetés a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatást biztosított Mindszentgodisa Község Önkormányzata számára.

(2) E rendelet célja, hogy Mindszentgodisa településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaitélés menetét.

(3) E rendelet hatálya kiterjed Mindszentgodisa Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra

2. §

(1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást - a kapott támogatási keret kimerüléséig - háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifát biztosít elsősorban annak a személynek, aki

- a) Aktív korúak ellátására jogosult,
- b) Időskorúak járadékára jogosult
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel,
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 350%-át.

(2) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik.

(3) A tűzifát elidegeníteni, eladni nem lehet.

(4) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3. §

(1) Nem jogosult szociális célú tűzifa támogatásra – függetlenül a 2. § -ban meghatározott feltétel teljesülésétől – az a személy, család

a) Aki erődgazdálkodó, erdőtulajdonos és az elmúlt 2 évben engedéllyel fakitermelést végzett.

b) Azon ingatlan vonatkozásában, mely tűzifával egyáltalán nem fűthető.

(2) Az üresen álló, nem lakott ingatlanra, amelyben életvitelszerűen senki sem él, a támogatás nem kérhető.

4. §

(1) A támogatás megállapítása iránti eljárás az e rendelet 1. melléklete szerinti kérelemre indul.

(2) A kérelmeket 2022. október 21. napjáig lehet benyújtani a Polgármesteri Hivatalban.

(3) A kérelmek elbírálása Mindszentgodisa Község Önkormányzat Képviselő-testülete hatáskörébe tartozik, aki a támogatásról következő rendes ülésén, legkésőbb 2023. január 31. napjáig dönt.

(4) A döntést követő 15 munkanapon belül, legkésőbb 2023. február 15-éig a polgármester gondoskodik a tűzifa házhoz történő kiszállításáról.

(5) A tűzifa átvételét a jogosult a rendelet 2. mellékletét képező átvételi elismervény aláírásával igazolja.

5. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba, és 2023. május 31-én hatályát veszti.

Mindszentgodisa, 2022. október 13.


Nagy Bernadett
polgármester




Ranyóczkiné Ács Andrea
jegyző

A rendelet kihirdetve: 2022. október 13.




Ranyóczkiné Ács Andrea
jegyző

Kérelem

Név:.....,

szül.idő:Mindszentgodisa,..... u. sz. alatti lakos kérem, hogy részemre Mindszentgodisa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális tüzelőanyag támogatás biztosításáról szóló 8//2022.(X.13.) önkormányzati rendelete alapján szíveskedjenek természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani.

1. 1. A tűzifa támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult mert:*

- a) Aktív korúak ellátására jogosult (FHT) (megállapító határozat csatolása szükséges),
- b) Időskorúak járadékára jogosult (Járási hivatal folyósítja, megállapító határozat csatolása szükséges),
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj 350%-át. (99.750,- forint/fő)

2. 2. Az f) pont szerinti jogosultság esetén a kérelemhez csatolni kell a család minden tagjának jövedelem igazolását. Hiánypótlásra nincs lehetőség. *(A megfelelő aláhúzendó és kitöltendő.)

Mindszentgodisa, 2022,.....kérelmező

A pecsét elhelyezése kötelező.
Mindszentgodisa, 2022.
polgármester

Átvételi elismervény

..... (név)
Mindszentgodisa,..... sz. alatti lakos aláírással
elismerem, hogy a mai napon Mindszentgodisa Önkormányzata Képviselő-testületének a tűzifa
támogatásról szóló 8/2022.(X.13.) önkormányzati rendelete alapján megállapított természetbeni
juttatásként m3 mennyiségű tűzifát átvettem. Mindszentgodisa, 2022.
hó nap átadó átvevő

Végső előterjesztői indokolás

Mindszentgodisa Község Önkormányzata szociális célú tüzelőanyag pályázat keretében szociális célú tűzifa vásárlásra nyert támogatás. E rendelet célja, hogy a településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét

J e l e n l é t i í v

Mindszentgodisa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október hó 12. napján megtartott ülésén megjelentekről

Nagy Bernadett polgármester

Nidermayer József alpolgármester

Borbás Jánosné képviselő

Lőrinczné Andok Beáta képviselő

Megyeri Vilmos képviselő

A Mindszentgodisai Közös Hivatal részéről:

Ranyhóczkiné Ács Andrea jegyző

Baranya Megyei Kormányhivatal részéről:

.....

Hegyháti Járási Hivatal részéről :

.....

Meghívottak:

Orsós János RNÖ Elnöke

Diószegi Antalné NNÖ Elnök-helyettes

Lakosság részéről:

.....

.....

.....

.....

.....

MEGHÍVÓ

Mindszentgodisa Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 12. napján 15.00 órakor tartandó képviselő-testületi ülésére.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal

Javasolt napirendi pontok:

- 1. A szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól szóló önkormányzati rendelet megtárgyalása**
Előadó: Nagy Bernadett polgármester
- 2. Egyebek**

Mindszentgodisa, 2022. október 07.




Nagy Bernadett
polgármester

Mindszentgodisa Község Önkormányzata Képviselő-testületének .../.... (...) önkormányzati rendelete

a szociális célú tüzelőanyag támogatás biztosításának helyi szabályairól

Mindszentgodisa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. Cikk (2) bekezdése alapján, a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 2. §-ában kapott felhatalmazás alapján a 25. § (3) bekezdés B) pontjában, 26. §-ában, 32. § (3) bekezdésében foglaltak alapján, Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény 3. melléklet 2.2.1 pontja szerint a települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatására szóló pályázati kiírás végrehajtására - a következőket rendeli el

1. §

(1) A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatásáról szóló pályázata alapján a központi költségvetés a települési önkormányzatok szociális célú tűzifavásárláshoz kapcsolódó kiegészítő támogatást biztosított Mindszentgodisa Község Önkormányzata számára.

(2) E rendelet célja, hogy Mindszentgodisa településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét.

(3) E rendelet hatálya kiterjed Mindszentgodisa Község közigazgatási területén életvitelszerűen lakó és ott lakcímmel rendelkező állampolgárokra

2. §

(1) Az önkormányzat vissza nem térítendő természetbeni támogatást - a kapott támogatási keret kimerüléséig - háztartásonként legfeljebb 5 m³ tűzifát biztosít elsősorban annak a személynek, aki

- a) Aktív korúak ellátására jogosult,
- b) Időskorúak járadékára jogosult
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel,
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj %-át.

(2) A tűzifa támogatás ugyanazon lakott ingatlanra csak egy jogosultnak állapítható meg, függetlenül a lakásban élő személyek és a háztartások számától. Amennyiben egy ingatlanról több kérelem érkezik, az elbírálás a kérelem beérkezésének sorrendjében történik.

(3) A tűzifát elidegeníteni, eladni nem lehet.

(4) Az önkormányzat vállalja, hogy a szociális célú tűzifában részesülőtől ellenszolgáltatást nem kér.

3. §

Kérelem

Név:.....,
szül.idő:Bakóca,.....,..... u. sz. alatti lakos
kérem, hogy részemre Mindszentgodisa Község Önkormányzat Képviselő-testületének a szociális
tüzelőanyag támogatás biztosításáról szóló/2022.(.....) önkormányzati rendelete alapján
szíveskedjenek természetbeni juttatásként tűzifát biztosítani.

1. 1. A tűzifa támogatásra a rendelet szerint azért vagyok jogosult mert:*

- a) Aktív korúak ellátására jogosult (FHT) (megállapító határozat csatolása szükséges),
- b) Időskorúak járadékára jogosult (Járási hivatal folyósítja, megállapító határozat csatolása szükséges),
- c) Lakásfenntartási települési támogatásra jogosult,
- d) Halmozottan hátrányos helyzetű gyermeket nevel
- e) Rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesül,
- f) Azon háztartások részére, melyben a havi 1 főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg a
mindenkori legkisebb öregségi nyugdíj%-át.

**2. 2. Az f) pont szerinti jogosultság esetén a kérelemhez csatolni kell a család minden tagjának
jövedelem igazolását. Hiánypótlásra nincs lehetőség. *(A megfelelő aláhúzendó és kitöltendő.)**

Mindszentgodisa, 2022,.....kérelmező

Az eredeti ellátás felvételét igazolom.
Mindszentgodisa, 2022.
polgármester

Végső előterjesztői indokolás

Mindszentgodisa Község Önkormányzata szociális célú tüzelőanyag pályázat keretében szociális célú tűzifa vásárlásra nyert támogatás. E rendelet célja, hogy a településen élők részére támogatást nyújtson szociális rászorultsága alapján, tekintettel a törvényi felhatalmazásra meghatározza a természetben nyújtott egyszeri tűzifa juttatást ellátási forma jogosultsági feltételeit, és az igénylés, odaítélés menetét



Pécsi Tankerületi Központ

Valamennyi érintett Önkormányzatnak

Iktatószám: TK/014/00743-1/2022

Ügyintéző: dr. Tarai Klára

Tárgy: Felvételi körzetek megállapítása

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Nkt.) 50. § (8) bekezdése szerint a területileg illetékes tankerületi központ meghatározza és közzéteszi az iskolák felvételi körzetét, továbbá a pedagógiai szakszolgálatot ellátó intézmény működési körzetét. A felvételi körzetek megállapításához a területileg illetékes tankerületi központnak be kell szereznie az érdekelt települési önkormányzatok véleményét.

A nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet (a továbbiakban: Rendelet) 24. § (1) bekezdésében foglaltak alapján a felvételi körzetek megállapításához az illetékes tankerületi központ minden év október 15. napjáig beszerzi az illetékességi területén található települési önkormányzatok véleményét, amely tartalmazza a település jegyzőjének nyilvántartásában szereplő, a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hátrányos helyzetű, általános iskolába járó gyermekek létszámát intézményi és tagintézményi bontásban.

Az új, a 2023/24-es tanévre vonatkozó körzetek tervezete még nem készült el, véleményüket, javaslataikat a jelenleg hatályban lévő körzetekre vonatkozóan kérjük, elsősorban az esetleges módosítási igények miatt. A vélemények beszerzése után a következő tanévre vonatkozó felvételi körzetek tervezetéről a Rendelet 24. § (1) bekezdése alapján az illetékes tankerületi központ december 1-jéig tájékoztatja a települési önkormányzatokat, az illetékességi területén működő általános iskolákat, valamint az Nkt. 50. § (10) bekezdése szerinti esetben a nemzetiségi önkormányzatot.

Fentiek alapján kérem, szíveskedjenek a testület véleményéről szóló, a kért adatokat is tartalmazó határozatot 2022. október 15-ig, de legkésőbb önkormányzatuk képviselő-testületének következő testületi ülését követően haladéktalanul megküldeni a tankerületi központ részére.

Pécs, 2022. szeptember 27.

Köszönettel:

Tóth László Ákos
tankerületi igazgató



Székhely: Pécsi Tankerületi Központ
7621 Pécs, Színház tér 2.
Telefon: +36-72-795-209
E-mail: pecs@kk.gov.hu

**Mecsek-Dráva Önkormányzati
Társulás Tagönkormányzata**

Dátum: 2022. szeptember 29.

Ügyintéző: Sipócz Krisztina

Ügyiratszám: 8/695-13/2022.

**Tárgy: Felhívás a Mecsek-Dráva
Önkormányzati Társulás felé történő
képviselő-testületi határozati döntésre**

**Mellékletek: Határozat, Társulási
megállapodás módosítás, Csatlakozó és
kilépő önkormányzatok listája**

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) Megállapodás módosításával kapcsolatosan az alábbiakról tájékoztatom.

2018. és 2019. években a Társulási Tanács döntött a Társult Önkormányzatok létszámának bővítéséről. Mohács Város Önkormányzata, Komló Város Önkormányzata, Bonyhád Város Önkormányzata, Pécsvárad Város Önkormányzata és ezen települések térségének önkormányzatai – mindösszesen 69 település - csatlakozási szándékukat jelezték Társulás felé. A Társulási Tanács 8/2019. (05.09.) határozatában a Társulás hozzájárult a csatlakozáshoz azzal a feltétellel, hogy az eddig megvalósult vagyonból a csatlakozó önkormányzatok még nem, kizárólag a jövőben megvalósuló vagyon tulajdonjogából részesedhetnek.

Továbbá a Társulás és Dél-Balatoni Regionális Nonprofit Kft. (a továbbiakban: DBR NKft.) között folytatott tárgyalások során felmerült, hogy a DBR NKft. közszolgáltatási területén fekvő 56db önkormányzat kiválik a Társulásból.

Fentiekkel összhangban a Tanács 2022. szeptember 14-i tanácsülésén az érintett települések csatlakozását, illetve kiválását jóváhagyta.

A Társulási Tanács által meghatározott 1 főre vetített tagdíj értéke 174Ft/fő. Továbbá a Tanács 23/2020. (XII.2.) számú határozata alapján 2021. évtől kezdődően minden évben az adott évre esedékes tagdíj befizetése mellett egy korábbi még be nem fizetett év tagdíját is megtéríteni kötelesek a tagönkormányzatok. Az önkormányzatok folyamatos gazdasági ellehetetlenülését tapasztalva, működésük megkönnyítése céljából a tagdíj 100Ft/fő összegre való csökkentését a Tanács jóváhagyólag elfogadta.

MECSEK-DRÁVA REGIONÁLIS SZILÁRDHULLADÉK KEZELŐ RENDSZER LÉTREHOZÁSÁT CÉLZÓ ÖNORMÁNYZATI TÁRSULÁS

TÁRSULÁSI MEGÁLLAPODÁSÁNAK MÓDOSÍTÁSA

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tagjai az általuk 2004. január 28. napjával kötött társulási megállapodást az alábbiak szerint módosítják.

1. A TÁRSULÁS SZERVEZETE VIII. fejezet A. A TÁRSULÁSI TANÁCS 1. pontja a következőre módosul:

1. „A Társulás döntéshozó a szerve a 9-14 tagú Társulási Tanács (a továbbiakban: Tanács). A Társulási Tanács 9 tagja az Alapító önkormányzatokat, 4 tagja a Csatlakozott önkormányzatokat képviseli. A Tanács tagjait e Megállapodás 2. számú mellékletében meghatározott elvek szerint, a Tag önkormányzat képviselő-testülete választja meg. A megválasztott tagok az őket megválasztó önkormányzatokat lakosság-szám arányos szavazati joggal képviselik. A Társulási Tanács egyik tagja Pécs Vármegyei Jogú Város Polgármestere, akadályoztatása esetén az erre a feladatra kijelölt alpolgármester. Ez azonban nem érinti az elnöki akadályoztatás esetére vonatkozó rendelkezéseket.”

2. A TÁRSULÁS MŰKÖDÉSÉNEK FINANSZÍROZÁSA, A TÁRSULÁSI CÉLOK MEGVALÓSÍTÁSÁRA FORDÍTHATÓ ANYAGI JAVAK KÖRE VI. fejezet 3. pontja a következőre módosul:

3. „A Tagok évente a Társulás költségeit lakosság-arányosan viselik. A Tagok a Társulási Tanács által meghatározott időpontra vonatkozóan a KSH által közzétett lakossági létszám és az egy főre vetített – 100.-Ft/fő – forint összeg szorzatának megfelelő pénzbeli hozzájárulást teljesítenek.
A Tagok a pénzbeli hozzájárulás 50-50%-át a tárgyév március 31. és szeptember 30. napjáig a Társulás számlájára befizetik.”

3. ZÁRÓ RENDELKEZÉSEK XV. fejezet 9. pontja a következőre módosul:

9. „Jelen Társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben elsősorban a Mötv. valamint az Áht., illetve annak végrehajtására kiadott Avr., valamint a Pkt. és Htv. rendelkezéseit kell alkalmazni.”

Kelt:

Társult önkormányzat:

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulásból kilépő tagönkormányzatok

Település	Cím
Bakháza	7585 Bakháza, Kossuth Lajos utca 79
Beleg	7543 Beleg, Kossuth Lajos utca 97
Berzence	7516 Berzence, Szabadság tér 19
Bolhás	7517 Bolhás, Kossuth Lajos utca 48
Csákány	8735 Csákány, Kossuth Lajos utca 1
Csömend	8700 Csömend, Árpád utca 2
Csurgó	8840 Csurgó, Széchenyi tér 2
Csurgónagymarton	8840 Csurgónagymarton, Petőfi utca 47
Gadány	8716 Gadány, Fő utca 81
Görgeteg	7553 Görgeteg, Fő u. 24.
Gyékényes	8851 Gyékényes, Szabadság tér 7
Háromfa	7585 Háromfa, Kossuth u. 235.
Hosszúvíz	8716 Hosszúvíz, Fő utca 45
Inke	8724 Inke, Kanizsai utca 6
Kaszó	7563 Kaszó, Petőfi utca 1
Kelevíz	8714 Kelevíz, Vörösmarty utca 45
Kéthely	8713 Kéthely, Ady Endre utca 1
Lábod	7551 Lábod, Kossuth utca 57
Libickozma	8707 Libickozma, Fő utca 29
Marcali	8700 Marcali, Rákóczi utca 11
Mesztegnyő	8716 Mesztegnyő, Szabadság tér 6
Nagyatád	7500 Nagyatád, Baross Gábor utca 9
Nagyszakácsi	8739 Nagyszakács, Kossuth Lajos utca 166
Nemesdéd	8722 Nemesdéd, Fő utca 99
Nemeskisfalud	8717 Nemeskisfalud, Madarász utca 1
Nemesvid	8738 Nemesvid, Rákóczi utca 2
Nikla	8706 Nikla, Berzsényi utca 51
Ötvöskőnyi	7511 Ötvöskőnyi, Fő utca 51
Órtilos	8854 Órtilos, Rákóczi utca 29
Porrog	8858 Porrog, Fő utca 32
Porrogszentkirály	8858 Porrogszentkirály, Fő utca 184
Porrogszentpál	8858 Porrogszentpál, Fő utca 31-33
Pusztakovácsi	8707 Pusztakovácsi, Fő utca 56
Rinyabesenyő	7552 Rinyabesenyő, Kossuth utca 7
Rinyaszentkirály	7513 Rinyaszentkirály, Fő utca 56
Sávoly	8732 Sávoly, Petőf utca 14
Segesd	7562 Segesd, Szabadság tér 1
Somogybükkösd	8858 Somogybükkösd, Fő utca 92
Somogyicsicsó	8726 Somogyicsicsó, Kossuth utca 1
Somogyfajsz	8708 Somogyfajsz, Kossuth Lajos utca 63
Somogysámson	8733 Somogysámson, Fő utca 98
Somogysimonyi	8737 Somogysimonyi, Arany János utca 11
Somogyszentpál	8705 Somogyszentpál, Kossuth tér 1
Somogyszob	7563 Somogyszob, Petőfi utca 1
Somogyudvarhely	7515 Somogyudvarhely, Jókai utca 2
Somogyzsitfa	8734 Somogyzsitfa, Május 1. utca 47

Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz csatlakozó települések

Település	Cím	Kistérség	Delegált képviselő
Aparhant	7186 Aparhant, Kossuth u. 34.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Bonyhád	7150 Bonyhád, Széchenyi tér 12.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Bonyhádvarasd	7158 Bonyhádvarasd, Kossuth u. 27.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Cikó	7161 Cikó, Iskola tér 1.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Györe	7352 Györe, Petőfi u. 3.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Izmény	7353 Izmény, Fő u. 23.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Kakasd	7122 Kakasd, Rákóczi F. u. 285.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Kisdorog	7159 Kisdorog, Kossuth u. 187.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Kismányok	7356 Kismányok, Kossuth u. 49.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Kisvejke	7183 Kisvejke, Rákóczi u. 95.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Lengyel	7184 Lengyel, Petőfi u. 53.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Mőcsény	7163 Mőcsény, Béke u. 2.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Mucsfa	7185 Mucsfa, Kossuth u. 29.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Nagymányok	7355 Nagymányok, Dózsa György u. 28.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Nagyvejke	7186 Nagyvejke, Fő u. 20.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Váralja	7354 Váralja, Kossuth L. u. 203.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Závod	7182 Závod, Új u. 13.	Bonyhád	Filóné Ferencz Ibolya
Egyházaskozár	7347 Egyházaskozár, Fő tér 1.	Komló	Polics József
Hegyhátmaróc	7348 Hegyhátmaróc, Hunyadi u. 71.	Komló	Polics József
Hosszúhetény	7694 Hosszúhetény, Fő u. 166.	Komló	Polics József
Kárász	7333 Kárász, Petőfi Sándor u. 36.	Komló	Polics József
Komló	7300 Komló, Városház tér 3.	Komló	Polics József
Köblény	7334 Köblény, Kossuth tér 1.	Komló	Polics József
Magyaregregy	7332 Magyaregregy, Kossuth Lajos u. 73.	Komló	Polics József
Máza	7351 Máza, Kossuth u. 24.	Komló	Polics József
Mecsekpölöske	7305 Mecsekpölöske, Szabadság u. 21.	Komló	Polics József
Szalatnak	7334 Szalatnak, Béke u. 3-5.	Komló	Polics József
Szárász	7188 Szárász, Petőfi u. 20.	Komló	Polics József
Szászvár	7349 Szászvár, Május 1. tér 1.	Komló	Polics József
Tófű	7348 Tófű, Kossuth u. 18.	Komló	Polics József
Vékény	7333 Vékény, Fő u. 51.	Komló	Polics József
Babarc	7757 Babarc, Béke u. 41.	Mohács	Pávkovics Gábor
Bár	7711 Bár, Szabadság u. 62.	Mohács	Pávkovics Gábor
Dunaszekcső	7712 Dunaszekcső, Kossuth L. u. 35.	Mohács	Pávkovics Gábor
Erdősmárok	7735 Erdősmárok, Ady Endre u. 8.	Mohács	Pávkovics Gábor
Feked	7724 Feked, Fő u. 5.	Mohács	Pávkovics Gábor
Geresdlak	7733 Geresdlak, Hunyadi u. 22.	Mohács	Pávkovics Gábor
Görcsönydoboka	7728 Görcsönydoboka, Csele u. 43.	Mohács	Pávkovics Gábor
Himesháza	7735 Himesháza, Kossuth Lajos u. 82.	Mohács	Pávkovics Gábor
Kisnyárad	7759 Kisnyárad, Kossuth u. 34.	Mohács	Pávkovics Gábor
Lánycsók	7759 Lánycsók, Kossuth u. 3.	Mohács	Pávkovics Gábor
Liptód	7758 Liptód, Dobó u. 1.	Mohács	Pávkovics Gábor
Maráza	7733 Maráza, Fő u. 50.	Mohács	Pávkovics Gábor
Mohács	7700 Mohács, Széchenyi tér 1.	Mohács	Pávkovics Gábor
Palotabozsok	7727 Palotabozsok, Kossuth L. u. 73.	Mohács	Pávkovics Gábor
Somberek	7728 Somberek, Kossuth Lajos u. 111.	Mohács	Pávkovics Gábor
Szajk	7753 Szajk, Kossuth L. u. 99.	Mohács	Pávkovics Gábor
Szebény	7725 Szebény, Hősök tere 1.	Mohács	Pávkovics Gábor
Székelyszabar	7737 Székelyszabar, Árpád u. 53.	Mohács	Pávkovics Gábor
Szűr	7735 Szűr, Kossuth Lajos u. 55.	Mohács	Pávkovics Gábor
Véménd	7726 Véménd, Tavasz u. 1.	Mohács	Pávkovics Gábor
Apátvarasd	7720 Apátvarasd, Fő u. 53.	Pécsvárad	Zádori János
Erdősmecske	7723 Erdősmecske, Petőfi u. 113.	Pécsvárad	Zádori János

**Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsának**

27/2022. (IX.14.) sz. nyílt határozata

a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosításáról

1. A Tanács úgy dönt, hogy az előterjesztés melléklete szerinti társulási megállapodás módosítást mellékleteivel együtt 2023. január 1-i hatállyal elfogadja.
2. A Tanács úgy dönt, hogy a tagdíj megállapítás tárgyában hozott határozatot 2023. január 01-i nappal hatályon kívül helyezi.
3. A Tanács felkéri a Városüzemeltetési Főosztály vezetőjét, hogy legkésőbb 2022. szeptember 30-i napig gondoskodjon az előterjesztés 4. számú mellékletét megküldeni a tagönkormányzatok részére.
4. A Tanács kéri a tagtelepülések önkormányzatait, hogy a társulási megállapodás módosított változatának elfogadására irányuló döntésüket képviselőtestületeik minősített többséggel hozzák meg, és eredeti példányban juttassák el azt a Társulás részére legkésőbb 2022. december 31.-ig.

Határidő: azonnal

Határidő 3. pont tekintetében: 2022. szeptember 30.

Határidő 4. pont tekintetében: 2022. december 31.

Felelős: Péterffy Attila elnök

Kapják: Péterffy Attila elnök,
Magay Miklós főosztályvezető,
Dr. Deákné Dr. Pap Krisztina főosztályvezető

